

Постолов Алексей Андреевич, ушёл на фронт 12 августа 1943 года. Призвавшись в армию, после трёхмесячной «учебки» принял присягу в г. Пугачёве Саратовской обл. Отсюда он попал на передовую линию обороны в Харьков. Был снайпером, а после того, как осколком был разбит прицельный прибор, «косил» врага из автомата.

В 1943 году рядовой – пехотинец Постолов Алексей участвовал в освободительных боях Луганска. Однажды ночью взвод, в котором он служил, пробирался по кукурузному полю, которое было в низине, а немцы находились выше. Старшина дал приказ Алексею Андреевичу и его сослуживцу разведать, можно ли двигаться вперед. Очередью из автомата сразил фашиста, а захваченные миномёты, подоспевшие товарищи развернули в сторону врага. В бою за шахту «Гигант» настигла вражеская пуля, и он попал в госпиталь в Новочеркасске. После выздоровления ему пришлось пройти немало фронтовых дорог. Подлечившись, вместе с другими солдатами грузил картошку в эшелоны для отправки на фронт. Перед 7 ноября ему удалось побывать дома, два дня. Потом была служба в Токсово около Ленинграда в артиллерии. 50-килограммовые снаряды артиллеристы подносили к лебёдке и с её помощью опускали в ствол. В 1944 - 1945 году фронтовые дороги привели в Прибалтику. Алексей Андреевич прошёл всю Латвию, Литву и Эстонию. По окончанию войны старший призыв демобилизовался, а он служил до 17 февраля 1948 года.

В 1946- 1948 года Постолов Алексей – участник парада Победы в Ленинграде. Среди наград за боевые и трудовые заслуги есть Орден Отечественной Войны II степени. В 1948 году вернулся в родное село, женился. Всю свою жизнь они с женой трудились в родном колхозе, построили дом, вырастили шестерых дочерей.